11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.05.2009 00:58:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2009 10:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91572/answer/91573




YBaxaemniit AHfpeni! Ha pepTunpHOCTE 3TO He MOBIUSET, HO MOXKET BBRI3BATh ITPOOJIEMEI C
IIOCJIEOIIPAIIMOHHOM PaHoM, mBaMu. BaM Hafo OBITH Ciep:KaHHEE W BHIMONHSATh PEKOMEHIAIMY Bpayva.
Ynauu.



